



REPUBLICA MOLDOVA  
CONSILIUL RAIONAL BASARABEASCA  
PREȘEDINTELE  
RAIONULUI BASARABEASCA



MD-6702, or. Basarabesca, str. K. Marx, 55  
tel/fax (297) 2-20-58 E-mail: consiliul@basarabesca.md

nr. 75

16 iulie 2019

**DISPOZIȚIE**  
**РАСПОРЯЖЕНИЕ**

Cu privire la crearea unei comisii

Având în vedere faptul că primarul or. Basarabesca, dl Valentin Cimpoeș la 14 iulie 2019 unilateral și fără a avea facturile fiscale cu cantitatea foilor de ardezie eliberate de către Consiliul raional, a încărcat și a repartizat o cantitate de foi de ardezie depozitate pe teritoriul ÎI „Mihai Cojocari” din or. Basarabesca, necesitatea apărută în legătură cu acest caz de a stabili cantitatea foilor de ardezie formate ca lipsă la locul depozitării materialelor de construcție, eliberate raionului Basarabesca de la depozitul Agenției Rezerve Materiale pentru lichidarea consecințelor calamităților naturale cauzate de vântul puternic și ploii abundente din 03 iulie 2019, în temeiul art. 54 al Legii nr. 436-XVI din 28 decembrie 2006 privind administrația publică locală,

**DISPUN:**

1. Se instituie Comisia raională pentru stabilirea cantității foilor de ardezie formate ca lipsă la locul depozitării materialelor de construcție, eliberate raionului Basarabesca de la depozitul Agenției Rezerve Materiale pentru lichidarea consecințelor calamităților naturale cauzate de vântul puternic și ploii abundente din 03 iulie 2019, în următoarea componență:

**Președintele Comisiei**

**Vasile Guzun** – vicepreședintele raionului pe problemele economice

**Secretarul Comisiei**

**Silvia Niculița** -- contabil-șef în cadrul Aparatului președintelui raionului

**Membrii Comisiei**

**Andrei Mihailov** – vicepreședintele raionului pe probleme sociale

**Ion Catana** – șef interimar al Secției Situații Excepționale

**Victor Beșleaga** – șeful Inspectoratului de Poliție Basarabesca

**Ghenadi Sebov** – specialist superior al Secției administrație publică

**Andrei Chircov** – șef al Secției economie

**Nina Rusu** – specialist principal al Serviciului construcții, gospodărie comunală și drumuri

**Valentin Cimpoeș** – primarul or. Basarabesca

**Elena Șevcenco** – arhitect-șef al or. Basarabesca

2. Comisia la data de 16 iulie curent, va efectua la fața locului, numărarea cantității foilor de ardezie formate ca lipsă în urma încărcării și repartizării unilaterale a acestora de către primarul or. Basarabeasca, cu întocmirea actului respectiv care va fi prezentat președintelui raionului pentru aprobare.

3. Conținutul prezentei dispoziții urmează a fi adus la cunoștința persoanelor cointeresate, precum și la cunoștință publică.

Președinte al  
raionului Basarabeasca



Piotr PUȘCARI